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Le Conseil Municipal de Raon l’Étape dûment convoqué et réuni au lieu ordinaire 

      De ses séances, sous la présidence de M. PIERRAT Benoît, Maire. 

 
4ème séance 2022 Présents : M. PIERRAT Benoît, Maire, Mme TRIQUET Nadia, Mme ADAM 

Nathalie, M. COLIN Joël, M. SALÉRIO Philippe, Mme DUPONT Virginie Adjoints 

et Adjointes, M. BREGEOT Claude, Mme ACCILI Micheline, Mme PIANT Noëlle, 

M. CHARDIN Denis, Mme CLANCHÉ Ghyslaine, Mme RUYER Christine, Mme 

BENOIT Marie-Hélène, M. FINANCE Michaël, M. GILET Dominique, M. 

KIZILDAG Murat, Mme SCHILLINGER Stella conseillères et conseillers 

municipaux. 

 

 Objet : Implantation de parcours Absents excusés ayant donné pouvoir :  

d’orientation.    M. CHMIDLIN Stéphane à M. GILET Dominique 

     M. RAMBOURG Bernard à Mme PIANT Noëlle 

     Mme DEL MASTRO Marie-Claire à M. SALÉRIO Philippe 

     M.EVRARD Luc à M. CHARDIN Denis     

     M. BAUDONNEL David à Mme TRIQUET Nadia 

    Mme TRARBACH Carole à M. COLIN Joël 

     

          Absents excusés : 

    Mme FERREIRA-PIERRAT Maria  

    M. ROMARY Fabrice 

    Mme RAIZNER Stéphanie 

    Mme ELI Emilie 

    M. PIERRAT-LABOLLE Julien  

    M. BURGER Emmanuel 

 N° 101/2022 Secrétaire de séance : Mme SCHILLINGER Stella 

 

 

 Madame Nadia TRIQUET, Adjointe aux sports et à la mobilité douce, 
informe le Conseil Municipal du projet d’implantation d’un parcours permanent d’orientation sur le 
site de la Criquette ainsi que celui d’un enseignement à la course d’orientation nécessitant 
l’acquisition d’une mallette pédagogique personnalisée à la zone géographique du Collège Louis 
PASTEUR et du Lycée Louis GEISLER et au niveau des élèves. 

 
 La société Essentiel Pub SàRL (secteur LO&C) à 88480 ETIVAL 

CLAIREFONTAINE propose les 2 prestations dans les conditions tarifaires suivantes :  
 

- S’agissant de l’implantation d’un parcours permanent à la Criquette, le projet de contrat 

s’élève à la somme de 7 761.20 € hors taxes soit 9 313.44 € ttc. 

- Concernant l’apprentissage de la course d’orientation sur la zone du collège Louis Pasteur et 

du Lycée Louis Geisler, le projet de contrat pour l’acquisition d’une mallette pédagogique 

personnalisée, sa carte spécifique, la formation aux séances est de 2 430 € hors taxes soit 2 

916 € ttc. 

 



 

 Le Conseil Municipal présent et représenté ainsi informé, après en avoir 
délibéré,  

 
- Décide de la réalisation des 2 projets,  

 

- Autorise Monsieur le Maire à signer les deux contrats proposés par la 

société Essentiel Pub SàRL de 88480 ETIVAL CLAIREFONTAINE. La dépense sera imputée sur 

l’opération d’investissement n° 529 “Sentiers d’orientation”, 

 

- Autorise Monsieur le Maire à engager toutes les démarches 

administratives nécessaires aux projets et à signer tout document s’y rapportant.   

 

 Ainsi fait et délibéré, en séance, les jour, mois et an que dessus. 
 

 
 
 

Pour extrait conforme, 

Le Maire, 


